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S.-a.-Ujhely, julius i.

A ki lapunkat figyelemmel kisérte, fel­
tűnhetett előtte, hogy a tisza-eszlári rejté­
lyes bűntény által erős hullámzásba hozott s 
megyénkre is kiterjedt zsidóellenes mozo-a- 
lommal egyáltalában nem foglalkoztunk, "sőt 
még az oly, felmerült egyes esetek regisz­
trálását is kerültük, melyek — most már vall­
juk meg őszintén - többé nem puszta vélet- 
lenség, nem személyi kontroversziák kifolyásai, 
hanem — amennyiben B.-Keresztur és Mádra 
két század katonaság rendeltetett, egy akut­
tá vált komoly baj csalhatlan kórtüne­
teinek tekinthetők.

Hogy a kormány, minden komolyabb 
esélynek elejét veendő, idejében intézkedett, 
mi csak helyeselni tudjuk; mert habár teljesen 
megbízunk is a magyar nép mérsékletében, 
megeshetnék, hogy a mesterséggel szított 
ingerültség lázas pillanatában itt-ott elfeledkez­
nék magáról s mivelne oly dolgokat, melyek 
nemcsak országos törvényeinkbe ütközők, 
de a keresztény vallás legelső tantételével is 
homlok egyenest ellenkezők lennének. Alig 
volna pedig társadalmunkra vészthozóbb s 
hazánkra nézve lealázóbb valami, mintha az 
oroszországi dicstelen s a XIX-ik század hu- 
manismusát annyi vadállatiassággal arczul 
verő hajsza itt nálunk találná folytatását, itt, 
a hol a valiásüldözés sötét századaiban is a 
müveit nemzetek közös tulajdona : a türelmes­
ek egyik legirigyeltebb jellemvonásunk volt.

Úgy de amidőn szavunkat jóakaratulag 
felemeljük, intve embertársainkat a szélsősé­
gektől, egyszersmind tartózkodás nélkül ki 
kell mondanunk: miszerint bekövetkezett 
azon idő, amikor az eszély és mérséklet már

tap ez
M.-hoz.

[a bűbájos szemed 
Ragyogva rám tekint, 
Felejtem bánatom,
S boldog vagyok megint. — 

Tekints rám kedvesem, 
Bájolón kedvesen;

Tekints, tekints mindszüntelcn 
Lelkem, szivem, szerelmesem!

Szeretlek én nagyon — 
Kimondhatatlanul;
Szivem csak érted ég,
Csak véled boldogul.

Szeress szerelmemért, 
Mindkettőnk kedvéért; 

Szeress, szeres mindszüntelcn, 
Lelkem, szivem, szerelmesem !

Mosolygó ajkadról 
Egy édes csattanás, 
Boldogság, — mit nekem 
Nem adhat semmi más. - 

Lágy csókod ajkamon, 
Érzem még angyalom, 

Csókolj, csókolj mindszüntelcn 
Lelkem, szivem, szerelmesem - T.

nem elegendő eszközök arra, hogy általuk a 
megáradt folyamot medrébe visszaszoríthas­
suk. Ha meg nem szüntetjük az okokat, me- 
\e ' a jelenlegi helyzetet szülték; ha minde- 

nekfeíett maga a zsidóság, az ő faji, társa­
dalmi és vallási merev különállásával nem 
szakit; áruig, legalább a kultusz külső formá­
ira nézve nem simul a czivilizáczió igényei­
hez ; mig magyar földön idegen nyelvet hor­
doz ajkán, azon társalog, azon imádkozik; 
mig magát kizárólag az úristen választott né­
pének, a keresztényt pedig oly tisztátalan 
lénynek tartja, aki nem nyúlhat ételéhez, ita­
hihoz, edényéhez, anélkül, hogy azt be ne 
mocskolja ; mig nem loir oly átszűrt tiszta fo­
galmával a szigorú becsületességnek, hogy 
mint a hullát a folyam, kivesse kebléből a 
becstelent s büntesse közmegvetéssel: addig 
a teljes assimiláczio, a társadalmi egyenjogú­
ság részére csak Írott malaszt marad s a test­
véri egyetértés, mely a haza közjavára ezélzó 
törekvésnek épp úgy mint a közboldogulás­
nak egyik alap teltétele, zsidó és nem zsidó 
között könnyen 'felbomolhatik s a mai, meg­
fékezésére már nyers erőit provokáló moz­
galom minden perezben s lehet hogy veszé­
lyesebb alakban megújulhat.

Magától érthető, hogy fentebbi apos- 
tropháló soraink a zsidóság azon osztályára 
vonatkoznak csupán, mely még ma is ép oly 
czinizmust árul el külső viseletében, szokásai­
ban, amily vakbuzgósággal ragaszkodik azon 
intézményekhez, melyeket az egykézben levő 
politikai és főpapi hatalom egykor a vallás 
dogmájává avatott fel, hogy ezáltal kettős 
zabolán tarthassa a netalán assimilálódni 
hajlandó elemeket. — De mindamellett, hogy 
-nekik szólunk,-j mégis a felvilágosodott s az

Csak a barna!
(Csevegés.)

em mondok valami újat ha állítom, 
hogy a nők rendesen eszesebbek a 
férfiaknál, hogy a férfiak oly ügyet­
lenek, oly buták, miszerint néha még 

azt sem képesek kitalálni, ami különben köte­
lességük lenne mindenkor: mit kegyes érezni 
irántok a leányka szive s azon a kis helyen 
rejlő érzelem világban, van-e számokra fenntartva 
valami kis hely. Lehet e aztán csodálkozni, ha 
ezen becses tulajdonság az avatatlan kezekből 
sokkal jobb helyre vándorolt, a leányokhoz s 
azoknak lett öröklött tulajdonuk. Innen van az, 
hogy a nők oly könnyen képesek kitalálni a 
férfiaknak gondolatját is. Egy 16 éves leánynál 
ügyesebb észlelő alig lehet s szellemesebb csel­
szövő egy kitanult diplomatánál. Születésével 
örökli, annak évek hosszú során szerzett isme­
reteit, tulajdonait; sima képletes nyelv, angyal 
szelíd arcz még akkor is, midőn nincs oka szen- 
vedélytelennek lenni. Ugyan ki találná ki a czi- 
czáról, derült képét látva, hogy a tejfeles kö­
csögtől éppen akkor távozott? Meg aztán olyan 
önző mindenik, olyan könyörtelenül zsákmányolja 
ki az ellenfélnek ismeretes vagy rejtett gyöngéit, 
mint egy lángeszű hadvezér. Kegyelem addig 
nincs, mig lábai előtt nem hever az, a kit ott 
akar látni. Ha ábrándos a férfi, ő is az; ha víg 
kedélyű, ő még csapongóbb; ha komoly, ő is 
tud olyan lenni, ha érdeke kívánja. Tudják ők 
azt jól. hogy a férfiakat legjobban hódítja meg 
oly nő, ki olyannak tud látszani, mint ők ma­
guk ... A férfi akkor ismeri ki a nőt, ha már 
férj és feleség, a nő már akkor, midőn még 

azon gondolatot forgatja a férfi agyában.

ósdi dolgokkal jorészben szakított frakezió- 
hoz intézzük e sorokat, mert ha valaki, ők 
vannak első sorban is hivatva hitrokonaikat 
begyőzni álláspontjuk tarthatlanságárol s 
ekép mintegy közvetíteni az összeforrás mű­
veletét, melyet valamennyien óhajtunk, de 
amelynek első teltételéül tűzzük ki a helyzet 
és körülményekkel való bölcs megalkuvást.

Megengedjük, hogy ez nem könnyű do­
log, hanemhát a betegség sem oly kis mérvű, 
melyet puszta ráolvasással is meglehetne 
gyógyítani. A zugiskoláknak, a butaság e fő­
fészkeinek szétrobbantása, párhuzamosan a 
rítus megmagyarositásával volna a reformá­
lás nagy munkájának legelső feladata. Ez 
irányban kellene a mozgalmat megindítani 
és pedig tömeges, propagandaszerü fellépés­
sel. Az ekép nyilatkozó működésnek, habár 
lassan is, de megvolna üdvös eredménye s 
a kitartó buzgalom csakhamar oda vezet­
hetne : hogy a zsidóság nem képezne államot 
az államban, de csak mint vallásfelekezet lé­
teznék itt is, mint Európa, miveltebb nem­
zeteinél.

Nem azért szóltunk e kérdéshez, — 
habár vázlatosan is -— mintha a tisza-eszlári 
eset csiklandozó hatasa alól nem tudtunk 
volna szabadulni, azt megmutattuk eddig is, 
hogy tudunk, — de igen is szóltunk azért, 
mert valamennyi laptársunk foglalkozott már 
vele s mert a baj elmérgesedése megyénk­
ben is már odáig jutott, ahol a sajtónak föl 
kell emelni szavát s az izgalom fölé helyez­
kedve, minden irányban megadni a jó taná­
csokat.

Hasonló szellemben működik a megye 
kormánya is s ha hazánk jó hírneve érdeké­
ben erősebb óvintézkedésekhez nyúl, nem

milyen jó volna, ha ez a kis leány felesége le­
hetne. Ezzel a kitűnő sajátsággal bir minden nő, 
legyen ez szőke vagy barna. Csakhogy más-más 
irányban működik ez mind a szőkénél, mind a 
barnánál.

Nekem két jó barátom volt, kik (azt a fur­
csát tették, hogy megházasodtak. Két külömböző 
szenvedély vitte őket ebbe a szenvedhetlen álla­
potba. Egyik szerette a túrós derelyét kaporral; 
másik a csókot.

En nem tudom hogyan, de ki tudta ezt 
két leány. A ki a túrós derelye iránti hajlamot 
fedezte fel,, az szőke volt; a ki a csók iránti 
forró vágyat, az barna. A ki barnát vett, az 
említette nékem, hogy pompás feleségre tett 
szert; a ki szőkét, az átkozott makacsul hallga­
tott s csak fájdalmasan sóhajtozott. SolLse tud­
tam elgondolni, hogy miért.

Hol szőke a nő, ott nincs papucs kormány ; 
pedig van-e ennél népszerűbb kormány a vilá­
gon — nők előtt? Lelkesülnek-e a nők egy oly 
kormány elnökért, a ki olyan erélyes, mint Tisza 
Kálmán s a miniszter társnak semmi beleszólása 
az ügyek vezetésébe. Pfuj! Tönkre menne az a 
sok szellemes közigazgatási eszme, mely azokba 
a kedves bóbitás fejecskékbe megszülemlik. Van-e 
ott biztonság, hol örökösen államcsínyen kell 
törni fejét a beliigyek vezetőjének. Hol szőke a 
nő, ott nincs kormány csíny, csak engedelmesség. 
Ott van a legrendezettebb háztartás, hol papucs­
kormány van ; hol a nő a pénzügyőr; hol a nő 
kíván, a férfi tesz, teljesít; a nő beszél, a férfi 
hallgat. A nők az emberiség jobb fele, bölcsebb, 
tapintatosabb mint a férfi. Arra a felfedezésre 
kell jönnöm, hogy a szőke nő nem kormányké 
pes; mert a nőnek egyik fő hivatása, behozni a 
katonai subordinatiót, mire szőke nő képtelen. 
A férfiak szeretik, ha csak lehet túllépni a kor-



Indokolatlanul cselekszik. A zsidókérdést, 
miután az most, bizonyos esemenyek vegzet- 
szerü közbeszólása által felszínre kerülit 

épp úgy nem lehet bottal megoldani, mm
egyszerűen levenni a napirendről es ha
hol, itt mutathatja meg az intelligens zsidóság
azt, hogy ismer szentebb kötelességeket is 
mint aminöket az összetartozandosag 
ráparancsol, valamint azt is >tt mu a _ 
meg, hogy hitsorsosának csak addig 
delmére, mig arra, mint ember erdemesse 
teszi magát, de el is tud tőle fordulni ha az 
okos szó elöl kitér s tanácsadójának egyedu 

önbigotteriáját ismeri el.

Az iskolai év végén.
Mos történnek, vagy tálán mér végbe is 

mentek az iskolai vizsgalatok. Sok .joravalo es ^ 
ha ifiu me°y szélyel a szélrózsa minden iranyaba 
Leolvashatni mindenik arczárói a vizsga^nyomai 
A szorgalmas viszi keblében eyi kitartó munkai 
kodasanak eredményei, az örömet > |
ellenben lehorgasztott fővel all lelkusmeretenek 
részrehajlatlan biraja előtt, egész utón aggó va. , 
miként kel. majd fbe £5
szigorú tekintete előtt Barmiként is, ae
állítani. Szüléi korholjak hanyagsagaert az atya
karmantyú szemöldei legalább is két hetre oss 
húzva maradnak, s f.anak joyoje felett borong 
seitelnek fórnak el. Tanakodnak, mi tevők legye- 
nek. Mesterségre küldjék; Nem. Az, e'h°™ly°S^" 
tana a csalad századokra visszanyúló fény ct. 
reskedőnek szánják? Nem. Ezt az u a gyepe 
sémiták uraljak. Mit csináljanak hat , Bekuldjek 
ismét az iskolába; ott beajánljak a tanar urak 
becses figyelmébe, s hogy szavoknak nagyobb 
nyomatékot adjanak, kérelmüket egy néhány frt, 
avacry fölösleges termény nyel támogatják. A tanar 
urak aztan évről-évrc megujúló baksis mellett ate- 
rőszakolják valahogy a nagyreményű csemetét a 
gymnaziumon s az akadémián, s esz belőle, mi 
egyéb, — mint dr. juris. A másik mar sehogy- 
sem tudván megbirkózni Guttenberggel, gazdának 
megy Amabból lesz aztán egy kenyérnelkuli ra- 
buístikus ügyvéd, ki folytonosan szidja Themist, 
hogy miért hoz oly kevés pert asztalara ; emebből 
pedig — lévén még esetleg több ily ekes tulaj­
donnal biró testvére is, — néhány pántlika földnek 
érdemdús földesura, valóságos parlagi gavallér.

Ezen durván színezett, de a valóságnak 
mindenben megfelelő azomoru kép a sok közül, 
mutatja, miként származik a proletárizmus, s a
velejáró elégedetlenség. „ ,

Valóban még mindig meg nem fejthető prob­
lémaként áll előttünk azon eléggé nem kárhoztat­
ható symptoma, hogy jobb módú iíjaink daczara 
az újabb időben történt megszorító intézkedések­
nek — még mindig a jogi pálya felé hajolnak, 
mely oly tekin télyes contingenssel járul a társada­
lom gyökerén rágódó proletárizmushoz. Gyógyítást 
igénylő chronicus betegseg ez.

Szakítsanak tehát "^Vék^netaláni szemé- 
régi slendrian szokassa , _ bb számmal az
,yes hiúságukat ^“Áláíják, hogy nem lesz 
iparos palyara, majd meg J beszeljenek
okuk lépésüket megbannn Mert ba kor társa(lalmi 
is az elfogultak, de all, =>f .kttJ iparos életben 
rendje s életföltete e a j mérnöki papi avagy 
gyökeredzik. Vagy ™^™"k rögtön őseik
katonai palyara, s n . méltányos kiegyez-
>hét szilvafája- ala, hanem talán korlátol-
kedés mellett hagyjak valamely^ cselckedve,
tabb tehetségű testvéreik szamara gy .g ^
birtokuk sem forgácsolod* el =' d , Jmnak szá. 
tositva leend. s nem esznek a tarsa
nandó a mellett seSeU X' jó távol van.

Az iskolai ev kezdete: gj théma
Addig sokat lehet gondolkodj becses
felett. Ajánljuk is ezt a családos
figyelmébe 1 Száll* Kálmán.

Különfélék.
Felkérjük lapunk t. olvasóit, hóéi a teéj 

napi nappal lejirt előfizetéseiket a jövö félévre meg- 
újítani szíveskedjenek.

Szemere Miklós összes műveire beérkezett
előfizetések és megrendelések , 68 Pilisy
Előfizettek kötött példányra 7 írttal. J
Ferdinánd Rozvágy. 69. Meze, M°r Budapest. 
70. Viczmándy Vidor Kozma. 71. dr Hány, b.-a 
Uihely 72. Ragályi Gyula Ragaly. Fűzött példa 
„L 5 írttal: 109. Mezei Béla Budapest. H0_ M. 
Bartha János Kesznyéten. in. Ratz István S.-a.- 
Ujhely. 112. ifj. Fries József Tolcsva. 113 • Dokus 
Ernő Legenye. 114- Kőröskényi Elek Szob, ancz 
115. Gróf Stáray Antal Nagymihaly. 116. Firczak 
Gyula Ungvár. Megrendelték posta utánvét melle . 
87 Szemere Lajos K. Azar. 88. Szemere Pal K- 
Azar 89. dr. Duka Tivadar London 90. Kolos 
Gyula S.-a.-Ujhely. 91. ifj. Krasznopolszky S.-a. 
Uihely. 92. Szőllősi Gyula S.-a.-Ujhely. 93- Korns 
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Kolozsvár. 93. Meczner Gyula S.-Patak. 96- por- 
hajos Ferencz Kapós. 97. Farkas Janos. 98. Makói 
Casinó. 99. Kristoffy József. 100. Sterner Simon. 
101. Szél Ákos. 102. Montag Móricz. 103. Vessel 
Gyula 104. Szentes Victor. 105. Sűdy István. 106. 
Farkas Mihály. 107. Dallos Sándor. 108 Tarnay 
Antal. 109. Meskó Sándor, no. Török Imre. m. 
Posonyi Ferencz. 112, .Csécsi Miklós. 113. Boross 
Sámuel. 114. Harsányi Sándor. 115. Major Miklós 
116. Bogdánffy Gyula. 117. Kökényes! Géza. 118. 
Csola Ferencz. 119. Bakos Ferencz. 120. Fodor 
Mátyás. 121. Hadady János. 122. Nemesik László.
123. Posonyi Eckkardt Oszkár. A 97—-123 Makó.
124. Kóródy Sándor Beregszász. 125. Linner Ber­
talan Beregszász. 126. Ungvári társaskör.

A leánynöveldékben a vizsgák már befejez­
tettek. Szép sikerrel mentek azok végbe, a Hor­
váth Endre nevelőintézete-, a Karolina zárda-, s 
nemkülönben a Vágó Gyáláne növeldéjeben, hol 
a tanítványok előmeneteléről, a szabatos tanítási 
módszerről személyesen volt alkalmunk meggyő-

tokat s milyen felfordult világ az, ha nincs 
irancsoló. Vegyük azt, ha a szőke nő férje jő 
tza a dinom-dánomból éjfél után. Mit csinál a 
őke nő? Sir, panaszkodik, leányságát emlegeti, 
mit szól rá férje? Sírjon, ráér, nincs egyéb 

Dlga. A barna gyors nyelvecskéje ellenben meg- 
•ed, gyorsan vihar kerekedik; zug, hull a zápor, 
lenydörög, villámlik; de aztán a háborgás után 
íegnyilik az ég kék boltozatja s midőn egy 
ocsánat kérés lebben el a bűnös ajkairól, kisüt 
nap aranysugara, telve szerelemmel, bocsánat­

ig Mily öröm az! A szőke nő sikolt az öröm­
ül, ha férje azt kegyeskedik mondani: most 
iá’r nem haragszom. Ez igen prózai. Hölgyeim 1 
íe bocsássanak meg könnyen férjeiknek.

Ki hallott olyan csodát, hogy szőke nő 
neghalt volna szerelemért; barnát százat is lát- 
am feláldozni érte magát. A szőke megsirat s 
Keled ; a barna utánad hervad.

A szőke nő kékszemü rendesen, s ha sze- 
•et akkor is olyan ábrándosán, unalmasan, szó­
ra! holdsugárral játszó földi tünemény. A barna 
íem ábrándos, az csak szerelmes, milyen boldog 
s az, kire sötét szemek ragyoghatnak!

Ha kék az ég, megdicsérjük, milyen szép 
idő van; de ha barna vagy éppen sötét fellegek 
tornyosulnak felettünk s olykor-olykor látunk 
villámot is, az mondjuk: felséges idő. Megfélem- 
lünk-e a kék égtől vagy langy esőtől? — soha; 
de a fekete fellegek bizonytalan aggodalommal 
töltenek el, mert nem tudjuk zápor lesz-e vagy 
jég, mely elveri a határt. Ez a bizonytalanság 
az élvezetdus élet; az egyhangú megöszit, a 
változatos megaczélozza idegeinket.

Meg aztán a szőke nőknek olyan bizar kí­
vánságaik vannak: mindig egyenlően szeressék 
őket imádóik. Pedig ez teljes lehetetlen. Azt 
kívánni, hogy az ő szemeikben keressük azt,

amit fel nem találhatni, azt a fényt, a mi világot 
ad; azt a lángot, a mi gyújt. A szőke nők telve 
vannak ékes predikacziókkal hűségről, odaadás­
ról, a mit pedig még hallgatni is igen unalmas. 
Ilyen predikáczios nőktől őrizzen az isten min­
denkit. Inkább hozzák érintkezésbe gyöngéd 
kacsóikat az üstökkel, mint a barnák szokták, 
ez hatalmasabb s üdítőbb orvosság.

Ha szőke nőhöz megyek, árvácskát tüzek 
kabátom gomblyukába; ha barnához, feslő rózsa 
bimbót, jeléül boldogságomnak. Ha szőkére né­
zek, nem tudok gondolkozni; ha barnára, nem 
tudok beszélni.

Szőkéről mindig hervadás jut eszembe; bar­
náról az élet. Előrelátó férfiú, ki nemcsak a je­
lennek él, de a jövőre is gondol, barnát fog vá­
lasztani feleségül. Hogy is lehet szőkét szeretni, 
meg nem foghatom.

Mondják, hogy a nőknek jó Ízlésük van. 
Én szőke vagyok s belém még egy nő sem volt 
szerelmes. Ez is bizonyság hogy a ki szőkét 
szeret, rósz az islése. Elvégre vannak, a kik 
szőkét vesznek feleségül, de ezeknek — meg 
mernék esküdni — vagy benőtt a fejők lágya s 
túrós derelyéért nősülnek, vagy fatálisán rossz 
az Ízlésük.

Állítják sokan, hogy a szőke nő az an­
gyalhoz hasonlít. Pedig az angyalok barnák 
lehetnek.

A szőke tudákos, a szerelemben is mindent 
fontol; ö eszének .enged. Tudákos feleség vagy 
tudákos szerető — irgalom 1

De irgalom nekem is szőke hölgyeim go­
rombáskodásomért. Bocsássanak meg érte, mert 
ha igazat mondok, ez nékem már természetem.

Kazinczy Taijos.

, . predménynyd bizonyára a szülők is
ződm s az __Ma déletőtt a reform, fi.
megvoltak e eg ' • kola növendékeinek vizs’
délután pedig a ban megtartatni.
gáj A következő gyászjelentést vettük: Özvegy 

A ,1,Trrnáczné, született marczinfalvai 
ippi B^heeréUs-ayés gyermekei: Bydeskúthy Sándor, 
Dobos Th s gy férJ-ezett lzsépy Gézáné, Ber-
Mjhály: R^na férjezett Horváth Hugóné, maguk 
íaian es ,RfSnpvében mélyen szomorodott szívvel 
és csaladjuk illetőleg testvérjuk: IppiBy.
jelentik sferel. magyar éjszakkeleti vasúti álló- 
d e s k ú thy E ba|- fürdőben folyó évi juniushó 
más-fonoknek évében, hoszszas szenvedés
26-án, eletene 39qs kjmultát Hült tetemei e hó 
után történt g kor fognak Carlsbadban örök
28-án délutáni 5 ^ engesztelő szent miseáldozat
nyugalomra e ’ előtt ^ órakor a carlsbadi és 
pedig e ho 3 ' eCTyházakban a Mindenhatónak 
cseleji rom- £. *jy l882. évi Juniushó 27-én. 
bemutattatm. useiej _
ÁrH:U és béke hamvaira 1A Kaszszirnők pusztulása. A megye, koz,gaz- 

•SZ ' mpo-hao-vta a központi szolgabi-rratási bizottság megnagyLd. r &
róságnak °c zukrászdák -

aanévkg k,szolgálatra alkalmazott, de tulajdon- 
képpen & a —azok £££%-&£ 
n. kaszszirnoket, mmtoa,s ^ ^ ^
belől Távolítássá el. E határozatnak így általa-
nosságban, szerény nézetünk szerint aligha lehet
érvényt szerezni; mert az, a személyes szabadság

ll mecrszoritása volna. Hanem a kávéházi,
J°Kh őre kétes helyekről került nők elpusztitá- többnyire kete b y. ódjukat, a tisztességes
toesetmód firmája alatt, minden ellenőrzés nélkül 
urry akariák folytatni, amint itt is folytatják - 
“lel vol már erélyesebben lepni fel. Bar ilyen 
erélyes fellépést tapasztalnánk a zsidó zugiskc 
Iákkal is szemben, melyek a maguk nemében 
épp oly veszedelmesek a társadalomra nezve, 
mint ama zugkávéházak, melyek ily nők tartasz
által valóságos bordélyh^akka aljasutoak

Köszönet nyilvánítás. Kedves koteiessebem 
teljesítem, midőn tek. Barthos Tivadar közalap, ■ 
vánvi államügyész urnák azon kiváló szivessegeert, 
melylyel a s-Ljhelyi róm. kath. nagy-gymnasmm 
tanszereinek gyarapítására 50 irtot kegyeskedettAjándékozni, lIzönLt mondok. Fogadja a ta^gX 
nevében szívélyes köszönetemet. S.-a.-Ujhely, 1882. 
június 27-ikén. Kovács János gymn igazgató.
' Sokszor hánytuk már falra a borsot, tehat 
mev se ütközünk rajta, ha száz után szazegyedik- 
szer is a falra kell hánynunk; de azért meg sem 
hallgathatjuk el, a mit a pénteki hetivásáron is ta­
pasztaltunk hogy reggeli fel bet orakor a .sut 
tyomcos kupeczek egész vásárt csaptak a csirkékre 
s más hetivásár! csikkekre a Diana kert szomszéd­
ságában s rendőrnek, ki e tiltott üzérkedést me - 
akadályozta volna még csak színét sem lc,Kte,, 
látni. A rend emberei ilyenkor meg rendesen 
tanyáznak a hol a »poszt«-ot egy négy labu aszta 
és e^y hosszú falócza határolja; persze, hogy iby 
nincs mód benne — eljutni a Dianáig. Quo usque
tailde Osztozkodás. A zsidókérdés mellett csoda-e 

ha a kommunismus tana is követőkre talal . • • 
Nem az egy csöppet sel Legalább ezt tartotta 
minap két helybeli nemes polgártársunk, a kik 
„more patrio“ be csutoráztak, egy pettyet s dicső 
jókedvűkben szemet vettettek a Kelner es Decse- 
nyi féle házakra, megegyezvén barátságosan, hogy 
— minek utána a zsidók immáron vagy agyonu - 
tettnek, vagy Amerikába ,suboltatnak« mmd egy 
szálig : nekiek semmi egyébb nem marad na ra, 
mint hogy egyikök a Kellner, másikok a Dccseny 
házába üljön belé; a szerződés után azonban az 
egyik koma, a ki nagyobb tisztelője volt az egye 
lőségnek, mint a másik, úgy találta, hogy a 
nerház különb, mint a Decsényi-féle. így az a ’ 
többről többre, majd szitokra, majd kalapr i 

majd mogorván, hajba kapván,, —- a két cpXL 
bői való polgártárs, egymást jól eltángálta. A a 
tulajdonosok pedig az érzékeny jelenetet oro 
könyek között nézték az — ablakból.

A sárospataki ref. főiskola és egyház juj^ 
láris ünnepélyei nagy fénynyel folytak H ni* o 
25-én. Az örümünnepet megelőző estén fáklya- 
zenével tisztelte meg az ifjúság Kun Bertalan su 
perintendenst, Hegedűs László orsz. képviselőt e 
Orbán József főiskolai tanárt. Azután következe 
az ismerkedés a főiskolai kert közepén emelt sa 
tor alatt s vig poharazás közt csaknem hajnaig 
tartott. Másnap 9 órakor vette kezdetét az ünn 
nepély a reí. templomban, Terhes Barna kitun^ 
egyházi beszédével. Az ünnepély tárgyait te 0 e 
alkalmi felolvasásokat tartottak még Orbán J ^ 
zsef és Szinyey Gerzson főiskolai tanárok, 
kóruson elhelyezett főiskolai énekkar közbe- 'OZ^ 
megható szép egyházi énekeket zengett. A e 
plomi ünnepély d. u. 722 órakor ért véget s cg 
fél órával utánna mindjárt kezdetét vette a -b 
teritékü közebéd, a fentebb említett deszkása 
alatt, melylyel bizon mindenki meglehetett . 
gedve, a mi leginkább Nemes Ferencz f°lS ott 
jogtanár érdeme, ki fáradhatlanul sürgött-forg.
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mink sem ke"’ hog^ 82 e,btd alatt megeredt a 
Ltok k°f,zu, s°ra ,'s’ melyhez a hármas ünne- 
L el« bo es balas. an7aeot szolgáltatott. Az
íj .ohárköszontest dr. Lengyel Endre mondta 
%f* a gyengelkedese miatt megnem jelenbe: 
”, főgondnokot, id. baro Vay Miklóst, mint a 
l a főiskola felvirágzásánál magának halhatatlan 
ádemeket szerzett. A többi pohárköszöntők: 
Fmődy Dániel, ^ertalan, Mocsáry Laios
Fejes István, Béky Samu sat. voltak, mindany- 
nyian elragadva a lelkesült hallgatóságot, mely 
mar az ebed vege fele a nők által mindjobban 
megszaporodott. Ebed alatt Lányi ungvári nép­
zenész zenekara játszott. Esti 7 órakor hangver­
senyre gyűlt össze a közönség a főiskola imater­
mébe, mely minden tekintetben fényesen sikerült. 
\z ünnepély záradékát a főiskolai tornatermében 
rendezett tánczvigalom képezte. Dr. Kun Zoltán 
díszítette fel a helyiséget, még pedig úgy, hogy 
az akármely fővárosi dekoratőrnek is becsületére 
válhatott volna- A bál tultömött volt s ez némi­
leg hátrányául szolgált, amennyiben a tánczolást 
nagyon megnehezítette. Az ünnepély alatt minde­
nütt példás rend uralkodott, amiért az elismerés 
feltétlenül a rendezőséget illetimeg.

A sárospataki főiskolai akadémia pályáza­
tok eredménye. A most végződő iskolai évre ki­
tűzött pályázatokon a főiskola akadémiai ifjai közül 
a következők lettek nyertesek: Az egyházi be­
szédre kitűzött Vay-féle kettős díjból az elsőt Hall­
gató Janos, a másikát pedig Sólyom Barna, végzett 
hittanhallgatók nyerték. Az egyházi beszéd iroda­
lom történeti tanulmány jutalmazott szerzője, ugyan­
csak Hallgató János, végzett hittanhallgató. Az 
exegeticai értekezésre kitűzött jutalom Vattay 
László, végzett hittanhallgatónak adatott ki. A

njagyar irodalom történeti tanulmány szerzője: 
ziaky Endre, III. éves hittanhallgató. A magyar 
olcseszettoríéneU díjat Rácz István, IL é. hittan-

adafott° k^erte" ^ jogtudományi pályadíj nem

, pírnak már lefelé zabkenyeres felvidéki 
) an ' ai, mint a vadlibák őszszel, hogy egy kis 

e e met szei ezzenek alföldünkön aratás idején télére.
ag> a kákban vonulnak keresztül városunkon is 

mely alazattal emelvén süveget a „pan velkomozs- 
nyi vámos előtt, a ki őket megvámolva, utat 
mu at nekiek a jobb haza felé; némelyek azon- 

an praktikusabbak s midőn elérik a várost ebalra- 
atot súgnak egymásnak, s a «Dianá“nak veszik 
utjokat, nagy bölcsen tudván, hogy erre felé nincsen 
strazsa. így aztán haboritlanuí ballagnak tovább 
s meg talán — Amerika sem jut eszökbe.

, Hrabár Olga lefoglalt iratai a kir. ügyész­
ség által a múlt csütörtökön vizsgáltattak át; 
azonban köztük semmi gyanús okmányok nem 
találtattak, csakis különféle nyelven irt 191, privát­
levelet tartalmazott azon láda, melyről lefoglalá­
sakor mindenki azt remélte, hogy a nevezetes 
bünperben fontos szálakát fog a vizsgálathoz szol- 
gáltatatni.

Meghiúsult rabló-gyilkosság. Molnár József 
s.-kispataki lakos, I-ső gymn. osztályt Sárospata­
kon jelesen végzett tanuló; midőn jun. hó 24-ik 
napján — rokonai látogatásából hazatérőben a 
Sárospatak es B.-Olaszi közötti magas, úgynevezett 
akakasztófa dombtetőre ért volna, egy körülbelől 
12 éves; látszólag czigányfiu által megtámadtatott 
és majdnem agyon veretett. Szerencsére a már 
levetkeztetett gyermeket az utonjárók megmentet­
ték, a merénylőt pedig elfogták. Az ügy most már 
a fenyitő bíróság előtt áll.

Vasúti menetrend
a magyar éjszakkeleti vasúti vonal sátoralja­

újhelyi indóházánál.

Érvényes 1880. októberhó 15-től.

A vonat
Reggel Este

indul érkezik indul érkezik

ó ra pe,c óra perc óra perc óra perc

Budapest felé .... 9 31 — — 7 32 6 —

Bubapeströl S.-a.-Ujhelybe — — 6 37 — — — 34
Csap felé............................. 7 07 — — 7 42 — —

Csap ielől........................ — — 8 08 — — 6 58

S.-a.-Ujhelyből Kassára . 9 06 — — 7 18 — —

Kassáról S.-a.-Ujhelybe . — 1 6 48 — — 7 17
Gácsország felé .... 6 49 — — — — — —

Gácsország felől . . .

Petrezselyem vonat Kassára

— — 9 05

minden szerdán és szombaton 3 24 — ' — — — —

Felelős szerkesztő és kiadó laptulajdonos

OEIJTH ELEKSE.

Főmunkatárs: FARKAS BERTALAN.
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Árverési hirdetmény.
A s.-a.-ujhelyi kir. törvszék, mint telekkönyvi hatóság 

részéről közhírré tétetik, hogy özv. Nagy Károlyné szül. 
Cziczman Mária pataki lakos végrehajtatőnak Bajzáth János 
úgy is mint néhai neje Gyana Erzsébet után maradt kisk. 
Bajzáth Erzsébet és Sándor t. és t. gyámatyja végrehajtást 
szenvedő elleni végrehajtási ügyében, a végrehajtató részére 
megítélt 46 frt tőke követelésnek s ettől 1880. évi septem- 
berhó 2-ik napjától járó 6°/0 kamatoknak 6 frt 9 kr. perbeli,
4 frt 15 kr. óvási, 1/3°/0 váltődij, 5 frt 80 kr. végrehajtási 
már megállapított, valamint jelenlegi 7 frt 67 krban felmerült 
költségeknek kielégítése végett a végrehajtási árverés a pet- 
rahói 164. sz. Bajzáth Erzsébet és Sándor kiskorúak tulajdo­
nául felvett A. I. 1—9. s. sz. a. 163 frtra becsült szántó­
földre, a spataki 3233. sz. tjkvben Bajzáth Jánosné szül. Gyana 
Erzsébet nevén álló 9645/6. hr. sz. a. 44 frtra becsült szent- 
vinczei szőllőre, az ugyanottani 3237. sz. tjkvben Bajzáth 
Jánosné szül. Gyana Erzsébet nevén álló (9646—9647.) hr. 
sz- a. 216 frtra becsült szent-vinczei szőllőre, — az ugyan­
ottani 683. sz. tjkvben Bajzáth Jánosné szül. Gyana Erzsébet 
nevén álló (1493—1494.) hr. sz. a. 112 frtra becsült darnói 
hogy vámos szőllőre, — végre az ugyanottani 683. sz. tjkv­
ben Bajzáth János nevén álló (1500—1501.) hr. sz. a. csécsi 
darnói 32 3 frtra becsült hegyvámos szőllőre elrendeltetvén, 
annak megtartására határidőül 1882. évi septemberhó 6-ik 
napjának d. e. 9 órája Sárospatak városa házához kitüzetett.

Miről is az érdeklettek azzal értesittetnek:
1) hogy a megállapított kikiáltási ár a petrahói 164. 

sz. tjkvi ingatlannál 163 frt, a s.-pataki 3233. sz. tjkvi szől­
őnél 44 frt, a 3237. sz. tjkvnél 216 frt, a 682. sz. tjkvnél 
112 frt és a 683. sz. tjkvnél 328 frt;

2) hogy a fent megjelölt ingatlanok ezen csupán egy 
árverési határnapon a kikiáltási áron alól is elfognak adatni,

3) hogy árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási árnak
,07v‘át vagyis a petrahói 164. sz. tjkvnél . . X6 frt 3° kr- 
1 s--pataki 3233. sz. tjkvnél............................. 4 frt 40 kr.

» 3237. sz. „ . : L .... 21 frt 60 kr.
, 682. sz. ,...............................................  frt 20 kr.

L. > 683. sz. *..............................................   frt 80 kr.
kézpénzben vagy óvadékképes papírban bánatpénzképen a ki- 
Küldött kezéhez letenni;

4) vevő köteles a vételárt két egyenlő részletben és
Pedig az első felét az árverés jogerőre emelkedésétől szami- 
landó 15 nap alatt, a második felét ugyanazon naptól szami- 
!andó 30 nap alatt, minden egyes vételári részlet után az 
arverés napjától számítandó 6°/0 kamatokkal együtt ezen 
fékhez intézendő két példány és két felzeten szerkesz- 

!endö letéti kérvény mellett a s.-a.-ujhelyi kir. adó, mm 
otéthivatalnál lefizetni; , , , ,

... 5) hogy jelen árverési hirdetmény kibocsátásává gy-
Üejiüeg megállapított árverési feltételek a hivatalos órak alatt 
*zen kir. törvszék telekkönyvi hivatalánál, valamint P

5 Sárospatak községe elöljáróságánál megtekinthetők.
Kelt a s.-a.-ujhelyi kir. törvszék, mint tkvi hatóságnak, 

I88z- évi juniushó 16-án tartott üléséből.
, Szirftkv, Br. Fillenbaiini,

J1' kir. tszéki jegyző. kir. tszeki elnök.

TK.1834 ,-^iEszam.

Árverési hirdetmény.
íée . A s.-a.-ujhelyi kir. törvszék, mint
, zeröl közhírré tétetik, hogy Herskovics ip S Er.
zÍV,!grehajtatÓnak Tomk° M,Íhály’ (kdakeUeeíi végrehajtási 
bgyéh garanyi lakos végrehajtást szenve ^ kr töke
köveív a vegrehajtató részére megítél 45 napjától járó 
lesnek s ettől i873- éji ^uguszt. 18 yégre.

.Wo kamatoknak 16 frt 60 kr. perbe 1, *5 * « krban
fc* megállapító,,. valamint ,e«aleg..5«^
,™««lt költségeknek kielégítése végett a vegr J f
5 1 garanyi 44. sz. tjkvben A. I. I—‘5- s,Jrsz-

volt úrbéri bel- és kültelekből Tomko Mihályt, (kinek neje 
Bakura Erzsébet) l/4 részben illető jutalékra elrendeltetvén, 
annak megtartására határidőül 1882. évi Hllgnszt. hó 
30-ik napjának d. e. 9 órája Óarany községe 
házához kit űzetett.

Miről is az érdeklettek azzal értesittetnek:
1) hogy a megállapított kikiáltási ár 410 frt;
2) hogy a fent megjelölt ingatlanrész ezen csupán egy 

árverési határnapon a kikiáltási áron alól is elfog adatni ;
3) hogy árverezni kiváijók tartoznak a kikiáltási árnak 

10%-át, vagyis 41 frtot készpénzben bánatpénzképen a ki­
küldött kezéhez letenni ;

4) vevő köteles a vételárt 3 egyenlő részletben és pe­
dig az első y3 részt az árverés jogerőre emelkedésétől szá­
mítandó 15 nap alatt, a második % részt ugyanazon naptól 
számítandó két hó alatt, az utolsó */., részt ugyanazon naptól 
számítandó négy hó alatt, minden egyes vételári részlet után 
az árverés napjától számítandó 6% kamatokkal együtt ezen 
kir. törvszékhez intézendő két példányban és két felzeten 
szerkesztendő letéti kérvény mellett a s.-a.-ujhelyi kir. adó, 
mint letéthivatalnál lefizetni;

5) hogy jelen árverési hirdetmény kibocsátásával egy­
idejűleg megállapított árverési feltételek a hivatalos órák alatt 
ezen kir. törvszék telekkönyvi hivatalánál, valamint Garany 
községe elöljáróságánál megtekinthetők.

Kelt a s.-a.-ujhelyi kir. törvszék, mint telekkönyvi 
hatóságnak 1882. évi jun. hó 9-ik napján tartott üléséből.

Br. Fillenhaum
kir. tvszéki elnök.

Szirflky,
h. kir. tvszéki jegyző.

T. K. 597- sz- 
1882.

Árverési hirdetmény.
A homonnai kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság 

részéről közhírré tétetik, hogy Feldmann Mór n.-bereznai la­
kos végrehajtatőnak Chodánics ílkó ulics krivai végrehajtást 
szenvedő elleni végrehajtási ügyében, a végrehajtató részére 
megítélt 53 frt. 89 kr. töke követelésnek ettől 1873. évi juni­
ushó 3-ik napjától járó 30% kamatoknak 12 frt 79 kr. per­
beli 28 frt 96 kr. végrehajtási már megállapított, valamint 
jelenlegi 10 frt 36 krban felmerült költségeknek kielégítése 
végett a végrehajtási árverés az ulics krivai 49. számú telek­
jegyzőkönyvben A. I. 1—20 sor szám alatt foglalt % volt űr­
béli bel- és kültelekből a végrehajtást szenvedett Chodánics 
Ilkot fele részben illető jutalékra elrendeltetvén, annak meg­
tartására határidőül 1882. évi augusztus hő 30-ik napjának 
délelőtti 9 órája Ulics-Kriva község házához kitüzetett.

Miről is az érdeklettek azzal értesittettnek :
1) hogy a megállapított kikiáltási ár 485 frt 50 kr :
2) hogy a fent megjelölt ingatlan ezen csupán egy ár­

verési határnapon a kikiáltási áron alól is el fog adatni ;
3) hogy árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási árnak 

10°/ -át vagyis 48 frt 50 krt. készpénzben vagy óvadék képes 
papírban bánat pénzképen a kiküldött kezéhez letenni;
v v Vevő köteles a vételárt három egyenlő részletben
és pedig az első »/3-részt az árverés jogerőre emelkedésétől szá­
mítandó tizenöt nap alatt, a második ‘/„-részt ugyanazon nap­
tól számítandó egy hó alatt, a harmadik és utolsó V3-részt, 
melybe a bánatpénz is beszámíttatni fog ugyanazon naptól szá­
mítandó két hó alatt minden egyes vételári részlet után az 
árverés napjától számítandó 6% kamatokkal együtt ezen kir. 
iárásbirósá» mint telekkkönyvi hatósághoz intézendő két pél­
dányban és két felzeten szerkesztendő letéti kérvény mellett 
a homonnai kir. adó- mint letéti hivatalnál lefizetni.

') hogy jelen árverési hirdetmény kibocsátásával egyi­
dejűleg megállapított árverési feltételek a hivatalos órák alatt 
ezen kir járásbíróság telekkönyvi hivatalának valamint Ulics- 
Kriva községe elöljáróságánál megtekinthetők. .

Kelt Homonnán, a kir. járásbíróság mint telekkönyvi
hatóságnál ,882. évi május 28-án.

kir. aljbiró.

T. K. 1810. szám.
1882.

Árverési hirdetmény.
A s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék mint telekkönyvi ható­

ság részéről közhírré tétetik, hogy Haszara Anna nagy rusz- 
kai lakos végrehajtatőnak, Trohán György mint Trohán György 
örököse s.-a.-ujhelyi lakos végrehajtást szenvedő elleni végre­
hajtási ügyében, a végrehajtató részére megítélt 481 f. tőke kö­
vetelésnek, 1 frt 53 kr. hátrálékos perbeli, 12 frt 50 kr. vég­
rehajtási már megállapított, valamint 10 frt 37 krban felmerült 
költségeknek kielégítése végett a végrehajtási árverés a s.-a.- 
ujhelyi 1365. sztjkvben 291, és 8707. hr. sz. a foglalt 894. 
sz. ház, belsőség, és nagy czeprei szőllőből álló ingatlanból 
néhai Trohán Györgyöt fele részben illetett jutalékra, valamint 
a s.-a.-ujhelyi 2095 sztjkvben 8875/6 hr. sz. a. foglalt Trohán 
György mint néhai Trohán György örököse tulajdonául felvett 
a verébgödörben helyezett szántóföldből álló ingatlanra elren­
deltetvén, annak megtartására határidőül 1882. évi augusztushó 
30-ik napjának d. e. 9 órája ezen kir. tszék tkvi hivatal helyi­
ségébe kitüzetett.

Miről is az érdeklettek azzal értesittetnek:
1) hogy a megállapított kikiáltási ár a s.-a.-ujhelyi 1365. 

sz. tjkvben foglalt 291 hr. 894. sz. ház és belsőségnél 400 frt ; 
ugyanazon sz. tjkvben 8707. h-r. sz. dézsmaváltsággal terhelt 
szőlőnél 75 frt: és a s.-a.-ujhelyi 2095. sz. tjkvi 8875/6 hr 
sz. főidnél 10 frt.

2) hogy a fent megjelölt ingatlanok ezen csupán egy 
árverési határnapon a kikiáltási áron alul is elfognak adatni.

3) hogy árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási árnak 
10% vagyis 40 frt illetve 7 frt 50 kr. és egy 1 frtot kész­
pénzben bánatpénzképen a kiküldött kezéhez letenni ;

4) vevő köteles a vételárt 3 egyenlő részletben és pe­
dig az első Va részt az árverés jogerőre emelkedésétől számí­
tandó 15 nap alatt, a második »/3 részt ugyanazon naptól 
számítandó két hó alatt, az utolsó % részt ugyanazon naptól 
számítandó négy hó alatt, minden egyes vételári részlet után 
az árverés napjától számítandó 6% kamatokkal együtt ezen 
kir. tszékhez intézendő két példány és két felzeten szerkesz­
tendő letéti kérvény mellett a s.-a.-ujhelyi kir. adó, mint le­
tét hivatalnál lefizetni ;

5) hogy jelen árverési hirdetmény kibocsátásával egy- 
ideüleg megállapított árverési feltételek a hivatalos órák alatt, 
ezen kir törvényszék tkvi hivatalánál, valamint S.-a.-Ujhely 
város községe elöljáróságánál megtekinthetők.

Kelt s.-a—újhelyi kir. törvényszék, mint telekkönyvi 
hatóságnak, 1882. évi jűnius hó 9-én tartott üléséből.

Szlráky, Br. Fillenbanm,
h. kir. tszéki jegyző. kir. tszéki elnök

T. K. 6232. szám.
1881.

Árverési hirdetmény.
A s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék mint telekkönyvi ható­

ság részéről közhírré tétetik, hogy a Sárospataki népbank 
mint szövetkezet végrehajtatőnak, Csorna Mihály s neje Ador­
ján Katalin végrehajtást szenvedő elleni végrehajtási ügyében 
a végrehajtató részére megítélt 1550 frt tőke követelésének, s 
ettől 1878. évi szeptemberhő 5-ik napjától járó 12% kama­
toknak, 27 frt 85 kr. perbeli, 45 frt 34 kr. végrehaj°tási már 
megállapított, valamint jelenlegi hirdetési díjjal együtt 10 frt 
67 krban felmerült költségeknek kielégítése végett a végre­
hajtási árverés a s.-pataki 804-ik számú tjkönyvben Csorna 
Mihály és neje Adorján Katalin tulajdonául felvett 7441., 
8873. 9° 19- ds 90341 frr* sz- alatt kültelki illetőségért az idő­
közben foganatosított tagosítás folytán a s.-pataki alsó határban 
egytagba kihasított 190 frtra becsült szántóföldre, továbbá a 
kis-toronyai 244 számú tjkönyvben, ugyancsak Csorna Mihály 
és neje Adorján Katalin nevén álló 936. és 937. hr. sz. alatt 
100 frtra becsült melegoldali része, végre az ugyanottani 294. sz.



tjkvben. Csorna Mihály nevén álló 035- *ir- a‘,u* .
becsült dczsmás szóllőre elrendeltetvén, anna ■ me^ 
hitáridőül 1882. évi augusztushó 24-ik napjának de 9
órája S.-a.-ujhelybe a kir. törvényszék, mint telekkon}
ság helyiségébe kitüzetett.

Miről is az érdeklettek azzal értesiítetnek:
1) hogy a megállapított kikiáltási ar a ,p

sz. tjkvi ingatlannál 190. írta kis-toronya. 244. «• 1k ^. 
nél too frt az ugyanottani 294. számú tjkonyvi s . <

2) hogy a fent megjelölt ingatlanok ezen csupa^g

• JSSroSSL.SSSS:mitandó ,5 nap alatt, a második •/, részt ugyanazon naptól 
mi tandó 2'hó alatt, az -tolso részt ugyanazon f* 
mitandó 4 hó alatt, minden egyes vetelan résziét után az a 
verés napjától számítandó 6% kamatokkal ^yu ' c^e ;
törvényszékhez intézendő két példány es két feketénJerk«k 
tendő leteti kérvény mellett a s.-a.-ujhelyi k,r. adó mint
hivatalnál lefizetni: , „„.uícSotI P<TVi.5) hogy jelen árverési hirdetmény kibocsátásival
deiülcL' mcgillai.ilott árverési feltételek a hivatalos órak alatt 
ezen kir. tvsrk.' telekkönyvi Hivatalánál valamin, S-paták, e, 
Kis-toronya községe elöljáróságánál megtekmthetok

Kelt a s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék, mint telekkony 
hatóságnak, 1882. junius <)-én tartott ülésében.

Szí r í kv 1$r- Fillcnbanm,
, , . Z - kir. tszéki elnök,
h. kir. tszeki jegyző. ________

T. K. 1164. sz.
188"* ,Árverési hirdstmény-

X s -a.-ujhelyi kir. törvényszék mi,.t telekkönyvi kató- 
Ság részéről Mrr^tétetik

éég*=bl),l, szenvedő elleni végrehajtási ügyében a végrehajtató 
,S . Latéit t 17 frt so kr. tőke követelésnek s ettől i8/a 

étiTprilhó zo-ik napjától járó ó% kamatoknak valamint je- 
leniegri hirdetési díjjal együtt 14 frt 67 Urban felmerült költ­
ségeknek, kielégítése végett a végrehajtás! árverés, a s.-a.-uj- 
hefyi 702. sz. tjkvből a 2353- sz. tjkvbe átvitt s ott egészben 
Gönczi Mihály nevén álló (7320-22) h r. szamalatti 2000 írtra 
becsüli köveshegyi szőllőre elrendeltetvén annak megtartására 
kit íridőül 1882. évi szeptember ho H-.k napjanak délelőtti 9 
A ia S a -Ujhelvbe, ezen kir. törvényszék telekkönyvi helyi­
débe kitüzetett miről is az érdeklettek azzal értesittetnek.

1) hogy a megállapított kikiáltási ár 2000 frt.
2j hogy a fent megjelölt ingatlanság ezen csupán, egy 

árverési határnapon a kikiáltási áron alól is el fog adatni.
v, hogy árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási árnak 

10"/ át va'-yls 200 frtot készpénzben vagy ovadékképes papír­
ban bánatpénz képen a kiküldött kezéhez letenni :

,) Vevő köteles a vételárt két egyenlő részletben és 
di„ az első felét az árverés jogerőre emelkedésétől számí­

tandó 15 nap alatt a második felét ugyanazon naptól számí­
tandó 3 hó alatt minden egyes vételári részlet után az árve­
rés napjától számítandó 6% kamatokkal együtt ezen kir. tör­
vényszékhez intézendő két példány és két felzeten szerkesz­
tendő letéti kérvény mellett a s.-a.-ujhelyi kir. adó mint letéti 
hivatalnál lefizetni:

') hogy' jelen árverési hirdetmény kibocsátásává! egyi- 
dejülegÁiegállapitott árverési feltételek a hivatalos órák alatt 
ezen kir. törvényszék telekkönyvi hivatalánál valamint S.-a. 
Ujhely községe elöljáróságánál megtekinthetők.

Kelt a sátoralja-ujhelyi kir. törvényszék mint telek­
könyvi hatóságnak 1882. junius 9-én tartott ülésében.

Szirsíky Br. Fillenbanm
kir. törvényszéki h. jegy zó. kir. törvényszéki elnök.

-p K. 1996- szánig
1882.

Árverési hirdetmény.
A s.-a.-ujhelyi hl,. tdekkö-yvi htdó-

s-ig részéről közhírré teteti , oby TZnnsné szül. Kurucz 
lakos ,cg,eh,j,„ónak i Sy gy.m.

Mária mint kkoru Hlinyinszki Mária s.-a.-ujh=-
anya es Slivacska J - elleni vagyon közösség meg-
lyi lakos végrehajtást szenvedő ellem vagy . áryerés
szüntetése i-i-ti •^‘ISvvben 27z. 273. h. r. szám

r£,Cv^

hC,y‘SégMMltÍUa“td,kl=,tek azzal értesittetnek :

1) hogy a megállapított kikiáltási ar I-94 r >
2) hogy a fent megjelölt ingatlan ezen csupán egy a

verési határnapon a kikiáltási áron alól is el árnak
3) hogy árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási arnak 

10%-át vagyis 129 frt 40 krt készpénzben vagy ovadékképes 
papírban bánatpénzképen a kiküldött kezehez letenni ,

4) vevő köteles a vételárt 3 egyenlő részletben es pe 
dig az első y3 az árverés jogerőre emelkedesetol szamita 
60" nap alatt, a második »/, ugyanazon naptól számítandó 4 
hó alatt, az utolsó V, ugyanazon naptol számítandó hat hó 
alatt minden egyes vételári részlet után az arveres napjától 
számítandó 6«/0 kamatokkal együtt ezen kir törvényszékhez
intézendő két példány és két felzeten szerkesztendő eteti kér­
vény mellett a s.-a.-ujhelyi kir. adó-, mint letethivatalnal
lefizetni; , , ,

r) hogy jelen árverési hirdetmény kibocsátásává! egy­
idejűleg megállapított árverési feltételek a hivatalos orak alatt 
ezen kir. tvszék telekkönyvi hivatalánál valamint a S.-a.-Ujhely 
város községe elöljáróságánál megtekinthetők.

Kelt a s.-a.-ujhelyi kir.-törvényszék mint telekkönyvi 
hatóságnak 1882. junius 2-án tartott ülésében.

Fövik Br Fillenbanm
kir. tszéki jegyző. ____________________ kir. tszeki elnök,

T. K. 919/882. sz.

Árverési hirdetmény.
A tokaji kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság ré­

széről közhíré tétetik, hogy a sárospataki népbank végrehaj- 
tatónak Oláh Miklós s.-pataki lakos végrehajtást szenvedő el- 
leni végrehajtási ügyében a végrehajtató részére megítélt 4000 
frt tőke követelésének s ettől 1881. évi január hó i-ső nap­
jától járó 8% kamatai 13 frt 50 kr. perbeli 42 frt 75 kr. vég­
rehajtási már megállapított valamint jélenlegi 29 frt 81 krban 
felmerült költségeknek kielégítése végett a végrehajtási árverés 
a b.-olasz! 278 sz. tjkben 805. h. r. számú szőlő s azon épült 
borház 5800 frtra. — 807. h. r. szám, 8000 frtra, — és a b.- 
olaszi 280. sz. tjkben 808. h. r. sz. 7000 frtra becsült Oláh 
Miklós nevén álló ingatlanra elrendeltetvén, annak megtartá- 

. sára határidőül 1882. évi szeptemberhó il-ik napjának délelőtti 
9 órája b.-olaszi község házához kitüzetett.

Miről is az érdekeltek azonnal értesittetnek.
1) hogy a megálapitott kikiáltási ár 20800 frt ;
2) hogy a fent megjelölt ingatlanok ezen csupán egy 

árverési határnapon a kikiáltási áron alól is el fognak adatni
3) hogy árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási árnak 

10%-át, vagy és 2080 frtot készpénzben vagy ovadékképes 
papírban bánatpénzképen a kiküldött kezéhez letenni :

4) Vevő köteles a vételárt három egyenlő részletben 
és pedig az első egyharmadát az árverés jogerőre emelkedé­

sétől számítandó három hónap alatt a másod,k egyh 
ugyanazon naptól számítandó hat hónap alatt, az utóját 
harmadát ugyanazon naptól számítandó tizenkét hó 6 «8y. 
minden egyes vételári részlet után az árverés naHát(/ alatt 
Sndó 6%kamatokkal együtt ezen kir. jarasbirós^ S>- 

tő két néldány és két felzeten szerkesztendő letéti Va te* m^et, a tokaji kir. adö mint letéti hiva,alnáll,6«tn>H, 

,) hogy jelen árverési hirdetmény kibocsátásával 
idejüleg megálapitott árverési feltételek a hivatalos órák $ 
ezen kir. járásbíróság telekkönyvi hivatalanal, valamint b.-0]a *
községe elöljáróságánál megtekinthetők.

Kelt a tokaji kir. jarasbirosag mint telekkönyvi hát­
sótól Tokajban 1882. május hó 20-ik napján

”11* Henrid
kir. aljbirö.

Sátor:

TK. 4990. sz.

88" Árverési hirdetés.
A homonnai kir. jbiróság, mint tkvi hatóság részéről 

közhírré tétetik, hogy az államkincstár képviseletében Zemp.
1 énmegye tiszti ügyésze végrehaj tatónak Jencsik János 6rj-. 
koséi végrehajtást szenvedő elleni végrehajtási ügyében, a 
végrehajtató részére 161 frt 47 kr. adóhátralék követelésnek 
s ennek a kielégítésig járó 6% kamata 9 frt 50 kr. végre. 
hajtási már megállapított, valamint jelenlegi 6 frt 60 krban 
felmerült költségeknek kielégítése végett a végrehajtási árVe. 
rés a homonnai 28. sz. tjkvben A. -|- 1. és 2. sorsz. alatt 
foglalt 84 népösszeirási sz. ház- és belhelyböl Jencsik Pál js 
Jencsik Helén kiskorúakat felerészben illető 800 frtra becsült 
jutalékra elrendeltetvén, annak megtartására határidőül 1882 
évi augustus 16-ik napjának d. e. 9 órája a homonnai kir. 
jbiróság, mint tjkvi hatóság hivatalos helyiségébe kitüzetett.

Miről is az érdeklettek azzal értesittetnek :
1) hogy a megállapított kikiáltási ár 800 frt;
2) hogy a fent megjelölt ingatlan ezen csupán egy 

árverési határnapon a kikiáltási áron alól is elfog adatni;
3) hogy árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási árnak 

10%-át vagyis 80 frtot készpénzben, vagy óvadékképes pa- 
pírban bánatpénzképen a kiküldött kezéhez letenni;

4) vevő köteles a vételárt három egyenlő részletben 
és pedig az első */3 részt az árverés jogerőre emelkedésétől 
számítandó egy hónap alatt, a második >/3 részt ugyanazon 
naptól számítandó két hó alatt, a harmadik és utolsó >/} 
részt, melybe a bánatpénz beszámíttatni tog, ugyanazon nap- 
tói számítandó három hó alatt, minden egyes vételári részlet 
után az árverés napjától számítandó 6% kamatokkal együtt 
ezen kir. jbiróság, mint tkvi hatósághoz intézendő két pél­
dányban és két felzeten szerkesztendő letéti kérvény mellett 
a homonnai kir. adó, mint letéti hivatalnál lefizetni;

5) hogy jelen árverési hirdetmény kibocsátásával egy­
idejűleg megállapított árverési feltételek a hivatalos órák alatt 
ezen kir. jbiróság tkvi hivatalánál, valamint Homonna köz­
sége házánál megtekinthetők.

Kelt a homonnai kir. jbiróság, mint tkvi hatóságánál, 
1882. évi május 24.

Szilágyi Béla
kir. aljbiró.

Épen most jelent meg:

AZ OTTHON,
Útmutató a ház czélszerü és izlésteljes berendezé­

sére és vezetésére. Irta:
DEJgry nagyvilági liölgy.

Budapest, 1882. 236 lap. Képekkel. Ára 1 f. 70 k.
Kapható LÖVY ADOF könyv- és papirkereskedésében.

Árverési hirdetmény.
Néhai Weisz Salamon hagyatéki csőd­

tömegéhez tartozó gazdasági felszerelvé­
nyek, marhaállomány és több ingóságok 
a csődválasztmánynak folyó évi junuis 24-én 
kelt határozata folytán, Berettőn a helyszí­
nén f. évi augusztushó 17-én d. e. 9 órakor 
nyilvános árverésen s készpénz fizetés mel­
lett el fognak adatni; erre a venni szán­
dékozók ezennel meghivatnak.

Kelt S.-a.-Ujhely, 1882. jun. 28-án.Juhász Jenő,
tömeggondnok.

Földbirtokok bérbe adása.
Zemplénmegye A.-Hrabócz községében, 

a gácsországi vasut-vonal őrmezői állomá­
sához 20 pereznyire eső 1170 holdnyi és 
Butka községében a nevezett vasut-vonal 
bánóczi állomásához egy mértföld távol­
ságban levő mintegy 100 holdas tagositott 
birtok gazdasági épületekkel bőven felsze­
relve, teljes őszi vetéssel, az idei összes 
takarmány és szalma terméssel f. évi októ­
ber i-ső napjától 9 évre szabad kézből 
bérbe adó.

Feltételek megtekinthetők: Malonyay Fe- 
rencznél, A.-Hrabócz u. p. Varannó.

Heinzelmann vasgyárának bizom. raktára.
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Clayton és Shutleworth
gazd. gépgyárnokok Lincoln (Angolhon.)

Bizományi készlet és képviselet

Adriányi és Markénál Kassán.

1—3

Ajánlják a t. ez. gazdaközönségnek a legújabb 
vívmányok kiaknázásával felszerelt és még eddig uto^ 
nem ért gözjárgány és kézi erőre szerkesztett cséplői­
ket; szeleid-, osztályozó-, üszők- és konkoly választó­
rostákat; kiváló munkaképességgel bíró és eddigelé 
legjobbaknak ismert hárombarázdás ekéiket; vető-, ka­
száló-, szénagyüjtö-. arató-, szecska- és répa-vágó-, 
morszoló- és füllesztö-gépeiket; őrlő- és darálóikat; 
mindennemű szivattyúikat és általában e szakba vágó 
és saját gyártmányú legjobb gépeiket, géphajtó szkjai­
kat és gépfölszerelvényeiket a lehető legjutányosabb ár 
és kedvező feltételek mellett.

Képes árjegyzékekkel és bővebb felvilágosítás­
sal megkeresésre a legnagyobb készséggel szolgálnak

cd

15 —16
ADRIÁNYI és JfiBKÓ

vaskereskedök Kassán.

Mogyoróskai portland- és román mészlény.
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Nyomatott S.-a.-Ujhelyt, a „Zemplén“ gyorssajtóján.


